

## Встреча с эмиром Катара и членами делегации - 12 /May/ 2022

Сегодня вечером (четверг) Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи на встрече с эмиром Катара Шейхом Тамим бин Хамад Аль Тани и членами сопровождающей его делегации подчеркнул, что расширение политического и экономического сотрудничества между двумя странами, и решение региональных проблем состоят в диалоге без вмешательства внешних факторов, и, отметив продолжающиеся преступления сионистского режима против палестинского режима, сказал: «Ожидается, что арабский мир выйдет на политическую арену против этих вопиющих преступлений».

На этой встрече Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил прочность и стабильность ирано-катарских отношений в интересах обеих стран и добавил: «Нынешний уровень экономических отношений между двумя государствами очень низок и должен быть увеличен в несколько раз. В политической области также есть основа для большего обмена мнениями, и я надеюсь, что этот визит станет новым источником для расширения сотрудничества».

Лидер Исламской революции подтвердил слова эмира Катара об осуждении преступления сионистского режима, назвав многолетнее притеснение сионистами палестинского народа горькой действительностью и ударом по исламскому и арабскому миру, и заявил: «В ответ на эти преступления Исламская Республика Иран ожидает, что арабский мир примет открытое и практическое участие на политической арене».

Сославшись на высказывания эмира Катара о событиях прошлого года в окрестностях Шейх-Джаррах, Верховный Лидер революции подчеркнул: «В этом событии поддержка палестинского народа некоторыми арабскими странами не была даже на уровне некоторых европейцев, они не заняли никакой позиции, и сегодня они поступают так же».

В связи с этим Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Если такой подход арабских стран вызван страхом перед сионистским режимом или другими соображениями, они должны знать, что сегодня оккупационный режим не находится в ситуации, когда его можно бояться или желать».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что решение проблем региона находится в руках региональных государств путем диалога, и добавил: «Проблемы Сирии и Йемена также могут быть решены путем диалога и переговоров, и, разумеется, они должны вестись не с позиции слабости, в то время как противоположные стороны, главным образом, Америка и другие страны, опираются на свою военную и политическую мощь».

Подчеркнув, что для управления регионом нет необходимости во вмешательстве других, Верховный Лидер революции сказал: «Сионисты, куда бы ни ступили, порождают коррупцию, они не могут дать никакой власти или привилегий странам, именно поэтому мы в качестве региональных стран должны максимально укреплять наши отношения путем сотрудничества и единодушия».

Касаясь соглашений, заключенных между Ираном и Катаром, Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Эти договоренности будут реализованы по конкретному графику».

На этой встрече также принимал участие президент Ирана Раиси, и эмир Катара, выразив удовлетворение своим вторым визитом в Иран, подчеркнул видное положение Лидера Исламской революции в исламском мире и заявил: «Преступления сионистского режима в Палестине прискорбны, все должны противостоять событиям в Палестине».

Выразив сожаление по поводу гибели женщины журналистки в лагере Дженин, павшей от рук сионистских



военных, эмир Катара сказал: «Все эти преступления сионисты совершили предельно хладнокровно».

Шейх Тамим бин Аль Тани также отметил, что решение проблем стран региона, в том числе, Сирии, Ирака и Йемена состоит в проведении диалогов, и, коснувшись экономических отношений между Катаром и Ираном, подчеркнул: «Экономический комитет между двумя странами активизировал свою работу, и мы надеемся, что экономическое сотрудничество в следующем году значительно улучшится».